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DATI TECNIC| » TECHNICAL DATA » DONNEES TECHNIQUIES .M.

TECHNISCHE DATEN = DATOS TECNICOS (Ciod. BOS) HF B39O H PB45
..... — — ]  —
| Dimensioni della tavola « Table sires» Dimengions de la table | was B30x285 80330 560%330
| » Tsshebmarsungan = Dimansiones da fa meea | :

Larghezza max della cava » Max siof width » Largeur max. de g mortaise | |

= Max Bohrlange = Ancho max. del taladro il B i i

Profondita max della cava » Max siof deoth = Profondeur max. de la mortaise e 150 180 180

* Max Bohriiefe » Profundidad maxima del taladso

Corza verticale del mandring () o dal piano (**) |
= Verlical stroke of the chuck (°) or of the table {7}
* Course verticale du mandrin {*) ou de la fable {**) mim 200 (%) 220.(*") 220 (™)
= Verntikaihdhenlau der Bohriutter () oder ges Tisches (*)
* Recorrido vertical del portabroeas () o de la measa (™)

Inclinabilita del mandrino {7} o del plano (**) = Chuck () or tabie (') titing : v
+ Inclinaison du mandnn (*) ol de la tabie (**) » Schrdgbare Bohrfutter | *) odear Tisch (**) optional - 45" ++45°
= Mandril (") o masa [7*) inclinabla

Mandrino » Chiicks Mandrin « Bohrfarrers Mandril e | 0=20 20=20 @020
Velocita = Speed = Vitesse » Geschwindigkel « Velocidad RPM | 2300 2800 2800
Motore = AMotors Mateur = Motors Mator 5060 HZ | oo 25 ' 22
Peso netio / lordo » Net S gross  weight » Polds net / bt . k & 2200380 230/300

= Netia / brutto Gewicht » Paso neto  bruto 9 St ;

Imballo = Sacking = Embaliage = VYerpackung * Embalaja cm S5xPSR120 | 110x70x115 | 110xF0x11E6

Dati tecnici non impegativi = Tochnical data are not binding » Les données techniques ne nous engagent en rien » Technische dafen nicht verbindlich
= Dalos tecnicss sin cormpromiso
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